

广丰马家柚香飘天下 上饶柚子哥谁人不知

刘仁和

立冬以后,广丰区村村落落都飘着一股马家柚诱人的香味,正是红遍神州大地“柚子哥”大显身手的最佳时机,他大名叫冯真亮,原是吴村镇吴村村一个有文化懂管理善经营的新生代农民,由于敢当市场经济的弄潮儿,抓住广丰大力发展马家柚的商机,立志为马家柚代言、为农民服务。经过多年的努力拼搏,现华丽转身为江西省光丰名城实业有限公司董事长、广丰区农产品电商运营中心负责人。特别是他于2019年10月18日在浙江省丽水市出席第四届中国农村电子商务大会,一举摘下“全国农村电商致富带头人”的桂冠,不但大长了广丰父老乡亲的志气,而且为上饶市乃至江西省的广大农民争了光。最近,中央电视台专题栏目的记者还专门来到广丰,对“柚子哥”作了一个星期的采访,以便让其名副其实地成为全国农村群众发家致富奔小康的标杆。

从千万富翁到穷光蛋

70后“柚子哥”是个有故事的人,他是个天生做生意的料。

在读大学时看到总务主任购买学习用品时,特别留心价格问题,充分利用双休日,带着同样的学习用品去跑市场,货比三家掌握到最低价格的第一手材料后,立马带总务主任去采购,先后为学校节约了大量的资金,学校领导要发奖金他,他都一笑置之婉言谢绝。

大学毕业“柚子哥”不去捧“铁饭碗”,毅然选择返乡谋发展,在二十世纪九十年代就当上了当时全县最高档的酒店“更上楼”的大老板,以后又到排山镇办“开山山庄”,他以诚信为本、靠和气生财,人缘又好生意做的红红火火,每天日进千金,在城里购买了三套住房和建造了一套别墅后,不断创新的他,又回到生他养他的吴村这块热土,在北洋垄创办烟花厂和滑石厂。

正在生风水起时,意想不到“天有不测风云”,不但烟花作为高危产业不准生产,而且上级规定滑石厂也统统下马,双管齐下“柚子哥”损失惨重,亏空了3000余万元一下子跌到谷底,为了还债,别墅卖了,套房卖出一套又一套,到最后的一套签字时,“男人有泪不轻弹,只是未到伤心处”,“柚子哥”想到在县城再没有落脚之

地了痛哭流涕,落魄时人穷亲也疏,一个亲戚做喜事,人情大于债,“柚子哥”家中当时仅有100元,硬着头皮到处去借,好不容易借到100元,凑在一起装在红包中去登门贺喜,这个“狗眼看人低”的亲戚,打开红包一看立马翻脸骂道:“你记性都没有,穷不会穷错人,我当初送你的礼是1000元,你如今200元还拿的出手?”

当初“柚子哥”受到此侮辱一下子头脑清醒起来,“人争一口气,树活一张皮”,穷则思变一定要东山再起,抬头挺胸走着走,别趴下,活出一个人样来。困难和贫穷只吓到懒汉和懦夫,而吓不倒顶天立地的“柚子哥”,既然跌倒了,就要勇敢地站起来。

广丰发展现代农业种植马家柚初战告捷后,2015年秋天,他看到丰溪大地漫山遍野马家柚挂满了金黄色的果子,于是立马调整心态,开动脑筋想尽一切办法千方百计筹集资金几百万元,创办集马家柚生产、销售、加工为一体的江西省光丰名城实业有限公司,他为全区农村群众销售具有广丰特色的优质农产品一炮走红,创下销售马家柚超40万斤的佳绩;2016年又同两个省级农业龙头企业合作,销售马家柚产值超过了700万元大关,成为红遍全市、全省乃至全国的“柚子哥”。

由于卓有成效,广丰区委书记谭赣明、上饶市农业局局长江卫农、江西省农业厅原厅长肖茂普、华中农业大学校长邓秀新都先后接见他并合影留念。2017年9月21日至24日,“柚子哥”在北京第十五届中国国际农产品交易会“闪亮登场”,并与国家农业部唐珂司长、刘军处长、朱处长、全国农业展览馆李晓光馆长和土耳其农业部部长等人分别合影留念。

现“柚子哥”拥有真亮柚子哥、光丰名城、农柚堂商标,农柚堂全国实体加盟连锁店70多家,长期为70多名贫困户提供就业岗位。以大力发展生态农业、循环经济为核心,建设了绿色生产基地,并与6个省、市、县级农业龙头企业“联姻”,为其销售马家柚的同时,还经营马家柚柚子皮、柚香米酥、马家柚酒、柚子蜂蜜茶、柚香茶、柚香鱼、柚香月饼、南瓜干、笋干菜、茗豆、南瓜子、野生葛粉、山茶油、土菜油、养生饺子等系列产品。

今年9月23日,以“柚子哥”为负责人的广丰区农产品运营中心积极响应省、

市的统一部署,精心组织优质农产品,来到抚州市临川区仙盖山现代农业示范园,参加“中国农民丰收节”江西活动,省委常委、省委办公厅秘书长赵力平来到上饶展区视察,还高兴地和他合影留念。

创品牌产品大见成效

由“柚子哥”为掌门人的江西省光丰名城实业有限公司研发的主打产品“真亮柚子哥”柚子皮,2016年在江西休闲农业乡土美食推介活动中,一举摘下了“十大江西传统农家小吃”的桂冠后,名副其实地成为人见人爱的“香饽饽”,产品一直是供不应求的抢手货,倍受全国广大“吃货”的看好。

2017年,敢为人先的“柚子哥”在上饶万达广场的大力支持下,创办的全市首个无人售货商铺十六道金街五桂座二楼“闪亮登场”,广大食客可以在这里免费品尝马家柚及系列放心农产品,如购买者扫一下二维码,通过微信支付就能带回其钟爱的农产品,开创了上饶市无人售货商铺的历史先河。致力打造“诚信商铺”和“诚信客户”,不但借助万达广场这个窗口,让广丰地方品牌走出上饶,走向世界,而且为上饶万达广场写字楼商务办公树立了标杆。

“柚子哥”抓住广丰积极发展主导产业马家柚的大好契机,在保障商品质量、带动农民增收致富的基础上,不断创新研发具有广丰特色旅游商品柚子浮捏,2018年,精心加工的柚子浮捏,参加由国家旅游局、浙江省人民政府在义乌国际博览中心主办的第十届中国国际旅游商品博览会,荣膺“2018中国旅游商品大赛”铜奖,既提升了广丰旅游品牌知名度,又为全区发展主导产业马家柚作出了新的贡献。

2017年12月11日,江西省光丰名城实业有限公司“柚子哥牌马家柚”荣获第十三届江西“生态鄱阳湖·绿色农产品”(上海)展销会参展农产品金奖后,立马带来了品牌效益的连锁反应,到如今买马家柚找柚子哥现已经成为大家挂在嘴边的“口头禅”。

2018年3月,他荣幸上了中央电视台新闻,如何做好农村电商向两会代表提问,全国人大代表、宁夏回族自治区石嘴山市委副书记,市长李郁华为其指点迷

津,更加增添了“柚子哥”的斗志,他以广丰区农产品电商运营中心为龙头,各乡镇益农信息中心社为龙尾,将龙身延伸到广大群众和贫困户家中,通过线上线下销售方式方法,让广大农民群众在家门口就能将特色农产品销售出去,

做公益事业传递正能量

“柚子哥”创办企业获得成功以后,不忘感恩社会。2017年4月5日晚上,他一掷千金花费10余万元在印象上饶,成功地举办了一场丰富多彩的“柚子哥之夜”演唱会,免费邀请老客户以及购货100元以上的新客户尽情地享受“文化大餐”,不但大长了广丰100万父老乡亲的志气,而且开创了广丰乃至上饶市农民进城冠名办演唱会的历史先河。借助印象上饶这个大舞台,让更多的“吃货”了解广丰马家柚,让社会各界人士认识富则求进的“柚子哥”。

他情系家乡父老乡亲,特别关注社会上的弱势群体,在安排贫困户就业的同时,优先为贫困户推销农产品,积极向建档立卡贫困户无偿赠送马家柚苗木,从为其输血转为其造血,和玉山县六都乡南阳村贫困户残疾农民林前丰进行结对帮扶,逢年过节都要到敬老院去献爱心。2017年9月上旬,他同吴村镇商会的创业成功人士一道捐款8万余元,为当地敬老院购置了衣柜、橱柜、床铺等物品。让这些老人真正享受到来自社会主义大家庭的温暖。

2018年,以“柚子哥”为董事长的江西省光丰名城实业有限公司和广丰区光丰文化促进会珠联璧合,面向全国成功举办了“柚子哥杯”谁是最重要的人”征文活动。2019年,江西省光丰名城实业有限公司和广丰区光丰文化促进会再度联手,举办“光丰公益行”走访十大老兵、走访低保户、走访敬老院老人等一系列活动,得到社会各界人士的一致好评,“柚子哥”又和上饶市政协委员、江西白云科技开发有限公司总经理鄢庆清一道,致力打造广丰区雄鹰义务救援队,二人分别肩负着指导员和队长的重任,决心身体力行带领全体队员,有一分热就要发一分光,将做公益事业进行到底。

关于敦促涉黑涉恶在逃人员投案自首的通告

为贯彻落实宽严相济刑事政策,依法惩处犯罪行为,维护社会安定,保护人民群众生命财产安全,同时给涉黑涉恶在逃犯罪嫌疑人、被告人(以下统称“在逃人员”)改过自新、争取宽大处理的机会,根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》的有关规定,特通告如下:

一、在逃人员自本通告发布之日起至2020年1月31日前自动投案,如实供述自己的罪行的,是自首。可以依法从轻或者减轻处罚;犯罪情节较轻的,可以依法免除处罚。

二、由于客观原因,本人不能在规定期限内到司法机关投案的,可以委托他人代为投案。犯罪后逃跑,在被通缉、追捕过程中,主动投案的;经查实确已准备去投案,或者正在投案途中,被公安机关抓获的,视为自

动投案。

三、在逃人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首。经亲友规劝、陪同投案的,或者亲友主动报案后将在逃人员送去投案的,视为自动投案。

四、在逃人员有检举、揭发他人犯罪行为,经查证属实的,以及提供重要线索,从而得以侦破其他案件,或者有积极协助司法机关抓获其他在逃人员等立功表现的,可以依法从轻或者减轻处罚;有重大立功表现的,可以依法减轻或者免除处罚。

五、在逃人员要认清形势,珍惜机会,尽快投案自首,争取从宽处理。在规定期限内拒不投案自首的,司法机关将依法惩处。任何人不得为在逃人员提供隐藏处所、财物、交通工具,为其通风报信或者作假证明包庇,或者提供其他便利条件帮助其逃匿。经查证属实,

构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

六、凡知悉在逃人员情况、信息的公民,都有义务向司法机关检举揭发。司法机关将对检举揭发人员依法予以保护和保密。对威胁、报复举报人、控告人,构成犯罪的,依法追究刑事责任。举报黑恶犯罪线索,检举在逃人员情况,可扫码登录全国扫黑办12337智能化举报平台。

七、本通告自发布之日起施行。

举报方法

有黑必扫、有恶必除、有“伞”必打、有腐必反、有乱必治。广丰区扫黑除恶举报电话:

区扫黑办:0793-2652517

区纪委信访室:12388

区公安局:0793-2652925